
 

 

 

کشف و گویی آها! ذوق  ای است که میپرارزشترین بخش مطالعه ریاضی لحظه

جدید. احساس ایستادن بالای یک بلندی و رسیدن به   لذت فهمیدن چیزی 

 ی ریاضی دنیا( مریم میرزاخانی: نابغه. )دیدی شفاف و واضح

 

 

 

1شیما    -1
6

ی پولش را بین دو برادرش تقسیم کرد. اگر پول شیما در ابتدا مانده پولش را خرج کرد و سپس خمس باقی  

 شود؟ سهم هر برادرش چقدر میتومان بوده باشد،  4800

 

باشد. او برای انجام  طبقه زیر زمین دارد. آقای سیاوُشی در حال حاضر در طبقه سوم می  4طبقه روی زمین و   9ای  اداره  -2

اکنون درکدام طبقه قرار دارد؟ عبارت مناسب رود. او همسپس با آسانسور نه طبقه بالا میرود و  کاری، پنج طبقه به پایین می 

 و محور مربوط به آن را نیز کامل کنید.  برای این مسئله را بنویسید 

 

 ی داده شده رسم کنید. های زیر را نسبت به نقطهی شکلقرینه  -3

 متر را طی کرده است. شعاع این چرخ چند متر است؟  157و نیم دور چرخیده و مسافت  12چرخی  -4

 

 

 

 

 بنویسید.  رقم اعشاردو با   را به صورت اعشاریحاصل عبارات زیر  -5
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 خانوادگی: نام و نام

 نام آموزگار: 

 شماره کلاس: 

 تاریخ:

 آموز عزیز! لطفا با آرامش به سوالات زیر پاسخ دهید دانش

 ششم  ریاضی  نوبت اول ریاضیتشریحی آزمون 
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 ی خواسته شده ادامه دهید. الگوهای زیر را تا جمله  -6
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 پذیر بر عدد خواسته شده در آن ستون شود. عدد را با ارقامی پر کنید که بخشدر جدول زیر، جای خالی هر   -7

 9پذیر بر بخش 6پذیر بر  بخش 5پذیر بر بخش 3پذیر بر بخش

.....553 .....682 .....37 .....841 

.....2692 .....5 .....287 .....9923105 

.....20 .....478201309 .....195203 .....7569 
 

 جاهای خالی را به درستی پر کنید. -8

 باشد. می............................... فردِ غیرتکراریِ منفی،  پنج رقمیِ الف( بزرگترین عدد 

را که   یا    180ب( هر شکلی  می ...........................  درجه  منطبق شود،  روی خودش  و شکل حاصل  تقارن  بچرخانیم  گوییم 

 دارد. ........................... 

 است............... الاضلاع و تعداد محورهای تقارن متوازی..............  الساقین ج( تعداد محورهای تقارن مثلث متساوی

 کیلومتر را طی کرده است...................... متر را طی کرده است، پس این اتومبیل مسافت  189050د( اتومبیلی مسافت  

 ، چندمین عدد فرد است؟ 5سی و هشتمین مضرب  -9

 

 با توجه به الگوی زیر، به سوالات پاسخ دهید. -10

 

 .ی الگوی مقابل را بنویسید الف( رابطه

 

 خط درست شده است؟پاره 81الگو، با ب( چندمین شکل از این 

 بازخورد آموزگار:  

 

آموز:بازخورد دانش  

 

 بازخورد والد: 

 

 . تواند برایت موفقیت به ارمغان بیاوردهیچ چیز به جز خودت نمی
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